pene

BecnepeboiHoe, KadecTeeHHoe
NUTaHWe U NepekyeHne C LUMPOKUM
AVanasoHoM paboymx TOKOB

NMPOOYKUWA
2023




000 «PENECH» - HOBb I
POCO/NCKAA MPOU3BOOUTE b
PENENHO/ ABTOMATUKMW.

MpeanaraeM NPeANpUSTMAM M OpraHU3aLMsM
NONHbLIN KOMNNEKT peneitHoro 060pyaAo8aHUs C LUMPO -
KUM AManasoHOM HanpshKeHWs.

° Bce ToBapb! cepTMdMUMpOBaHb! U paspelueHbl
K 3KCMyaTaumn.

° BHeapeHue WHHOBALUMOHHbBIX TEXHONOMMA W
KOHTPOSb KaYeCcTBa Ha BCEX 3Tanax Npov3Boa-
CTBa NO3BONAET HaM NPOM3BOAMTL HAAEKHOE U
Ka4ecTBeHHoe oBopyaoBaHWE MO AOCTYNHOM
LeHe.

B nepwon Kpusuca M HeCTabunbHOro Kypca
Bankor pybnesbiii NPaic NO3BONAST HAaM 3aHu
MaTb NMAUPYIOWME MO3ULIMN HA PbIHKE.

° 000 «PEJIEOH» npeanaraet BbiroaHbIE YCIe
BUSA, UHAMBMAYANbHDIA NOAXOA M MaKCUMarb
HOE BHUMaHKWE KaXA0MY KNUEHTY.
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Pybnesblin npainc-nucr

Monaepxarre 60nbLLION 3anaca
TOBapa Ha cknaaax

TexHuyeckan noaaepxka

Bbicokoe KayecTso NpoayKuMK

Mbkas LeHoBas NoNUTUKa

MOCTOSHHO PaCLLMPSIOLLMIACS
ACCOPTUMEHT

MporpaMma NosLHOCTU

LLinpokwin guanasoH
HanpPsHKeHWA



RS

TBepaoTenbHble pene

Ha3HaueHue

TBepaoTenbHoe pene - 3TO 23/IeKTPOHHOE YCTPOWCTBO AN
NMEepPEeK/IOYEHNS HArpy3km Mexay BXOAHOW Uenbk U noTpebutensimMu.
DNEeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI: BapWUCTOPbl, TUPUCTOPbI TPaH3UCTOPbI W
T.4.) WHTErpmpoBaHbl B 3/1€KTPOHHOW CXeMe pefie TakuMm obpa3som,
yTobbl MrHOBEHHO nMepekayaTb Harpy3ky, o 100 pa3 6bicTpee
aNeKTpoMexaHndeckme pene. B TBepAoTenbHbIX pene WCKIIYEHbI
MexaHuUYyeckne BO3AENCTBUS HA KOHTaKTbl WM 3/1€KTPOMArHUTHbIE
MOMEXMU.

Mpn 3KkcnyaTtauum TBEPAOTENbHbIX pene HeobxoaAMMO Yy4YuTbiBaTb
BblICOKME paboume TemnepaTypbl Ha MPW MOSHOW HArpy3ke M MUKOBbIX
pexumax.

TBepaoTenbHble  pene  MNpPUMEHsIIT  Aas n rapaHTMpoBaHMUS
3NEKTPONUTaHMA, U ANS 3aWMTbl OT MepeHanps>XeHun B YCTPONCTBax
yrnpaBneHss NPOMbILW/IEHHOK aBTOMATMKOM, OCBELLEHMEM W HarpeBOM,

NpoOTUBOMNOXAapHbIMKU CMCTEMaMN U T.M.

KpenneHue
KpensaTtca Ha NOBEepXHOCTb



RS1, RS2 TseppoTenbHbie pene Ass MOHTaXa
Ha NOBEPXHOCTb

@ Npynna koHTtaktos: 1HO
MeTtoa nepeknrouyeHnsa «Yepes 0>»>/MrHoBeHHO

@ Ha3zHaueHue

YnpaBneHue MNOCTOSSHHbIM U NepeMeHHbIM TOKOM
KoMMyTauma Harpyskum ¢ Hanpsi)keéHMeM OTJINYHbIM
OT Hanpsi>keHus Ha Bbixoae (AC)

CHMXXEeHMe NYCKOBbIX TOKOB

Bepcumn c nepeknovyeHneM npm nepecevyeHnm Hys
M C MrHOBEHHbIM BKJIIOUEHUMU.

becwymMHan pa6ota

MepekntoyeHne 6e3 cKkaukoB Hanpsi>keHua m 6es

ob6bpasoBaHusa aoyrm

Huskoe ynpasnsilollee Hanpsi)xeHue

KpenneHue
KpensaTtca Ha NOBEepXHOCTb



TexHNnYecKne XxapaKTepnucTukm
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TBeppaortenbHble pene PEJIEOH cepumn RS1

XAPAKTEPUCTUKU BXOQHOW LIENW

Tvun yenm MocTosiHHbIN TOok, DC MepemMeHHbI Tok, AC
Pa6ounit ananasoH S232BlclL D 90-280B
3-32B 6e3 LED

HanpsikeHne BkloueHus 3%5623LEI?D 90B
HanpshkeHue oTkroueHus 1B 10B
MakcuMasibHbIW TOK ynpaBJ/ieHUus 25MA 10MA
3awmTta oT 06paTHOro Hanpsi>keHus -32B DC

XAPAKTEPUCTUKU BbIXOAHOW LIENK
AvianasoH Hanps>KeHU# 2 4 5 6
PSS IR L LD (48 48-280B 48-440B  48-530B 48-660B
NMukoBoe HanpshkeHue 600Bnmk  800Bnunk 1200Bnuk 1600Bnuk
HoMuHanbHbIN TOK 25A 40A 50A 60A 70A 80A

MakcuManbHbii NUMKOBbINA TOK (10 Mc) 300Anuk 400Anuk  500Anuk 600Anunk 700Annk 800AMNMK
2
Make.I2t npenoxpanurenn (nph 10 312 A2c  800A2c  1250A2c  1800A2c 2450A2c 3200A2c

MC)
Makc. TOK yTe4ku B BbIKJIFOYEHHOM 10MA
COCTOSIHUM
Makc. nanell:me I:anpmkeHuﬂ B 1,7B.MceK
coctossHuu "Bkn" npu IMax
MrHoBeHHOe Yepes 0
Makc.BpemMs BKJIIOYEHUs 1 1/2 Unkna + 20Mc
MCeK
1Mmcek

Makc.BpeMsi OTK/IIOYEHUS 1mcek 1/21|'h|'4vc”éia + 40Mmc
AnanasoH paboumnx yacror 47-63Iy,
MuH. dV/dt B cOCTOSAHMM NOKOA NpU
VMax 500B/uS

MeK Ay BXOAOM U BbIXOAOM 4000B AC / 1MuH
Hanps>xeHue
npo6os Me3K 1y BXOAOM U 3a3eM/IEHNEM 2500B AC / 1MuH

Me3K Y BbIXOAOM 1 3a3eMIEHNEM 2500B AC / 1MuH
MuHUManbHOE CONpOTMBIIEHNE N30ALUN 1000MQ (500B DC)
TeMnepaTtypa okpy>kaloLei cpeabl -30...+80°C
TemnepaTypa XpaHeHus -30...+100°C
Bna>xHOCTb 45%-85% RH
Macca 25A 80 r

40A-80A o5 r

(6]



TexHunyeckme xapaKTepucTukm
CTpyKTypa ycnoBHOro o603HayeHus

RS1
@ [ J ®
Cepun —— J I H
HoMMHaNbHbIA TOK
2 = 20A onuumn
g _ ;‘82 0 = CraHaapT
6 _ 60A 1 = CeeToanogp
2 " —0A Kon-Bo KOHTaKToB HanpshkeHnue 2 = Bapwucrop
b ; S0A 1 = 1HO BbIXOAHOW Uenun — 3 = CeeToauoa+
2 = 48-280B AC Bapuctop
4 = 48-440B AC
5 = 48-530B AC
6 = 48-660B AC Cnocob6
noaxkAYeHuns
HanpskeHne BxoaHoW uenun 0 = MepeknoyeHmne
9.024 = 4-32B DC yepes 0
8.230 = 180-280B AC 1 = MrHoBeHHOe
MeTon nepeksyeHmne
nepexkauyYeHnn
7 = Fastone
Hanpumep, RS1.41.8.230.2081 8 = BUHTOBOI

3aBUCUMOCTb pabouero Toka OoT TeMnepaTypbl
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TexHUUYecKmne XxapakTepucTukm

3aBUCUMOCTb paboyero Toka oT TeMnepaTypbl

Pabtoyan TemnepaTypa (-C)

q_

= [ TS On

Esu \

il

%I[l \

:EED \

20

B + = - —\'

1u S TTTE

b — [— _‘-:-h"'_""--

-30-20 0 20 40 60 B0 100

Paboyan TemnepaTypa (-C)
an
© pageaTapEa H

70 &

o \
: \
2
!ED
Em
230 \

20

BEel—=|= = T — —

10

5 b= == |— _ =
-30-20 0 20 40 60 80 100

T pagHITopon 8
ST A A e
60
=
=
F 50
e
|
240
EHB \
20
1E_ _m — N s e —\
B — S = _51
=30 =20 0 20 40 60 BD 100
Patovan TesnepaTypa (-C)
EMﬂTlHHlH
OErEE G e E TR ORI
g
70 \
m \
: \
2
£50 \
T
A
" \
2130 \
20
shl—=|— - 4 - =
'm Y FARHATORN --..._I_
5 b= = = = T
=30 =20 ] 20 40 60 &0 100

Pabovan TesnepaTypa [-C)



TexHUuUYeckKkme XapakTepucTukKm
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TBepaoTenbHbie pene PEJIEOH cepuun RS2

XAPAKTEPUCTUKU BXOQHOW LEEMWN

. 4-32B c LED
Pa6ouun gnanasoH, DC
3-32B 6e3 LED
HanpshkeHue BraovyeHus 3B
Hanps»keHue oTkroueHnsa 1B
MakcuMasnibHbIW TOK ynpaBJ/ieHus 25MA
MakcumanbHoe o6paTHoe HanpshkeHue -32B DC
» 2 4
AvanasoH Hanpsi>keHMU nepeknioueHus, AC
48-280B 48-440B
NMukoBoe Hanpsi>xeHue 600Bnunk 800Bnunk
HoMMHanbHbIA TOK 0.1-10A 0.1-15A 0.1-20A
MakcuMasnibHbI¥ NMKOBbINA TOk (10 MC) 100AnuMK 150ANUK 200AnnK
Makc. I2t npeaoxpaHurtens (npmv 10 mc) 78A2c 144A2c 312A2c
Makc. TOK yTe4YKM B BbIKJIOYEHHOM COCTOSIHUM 5mMA
Makc. nageHme Hanpsi)KeHnua B cocTossHum "Bkn"
1,5B.mcek
npu IMax
Makc.BpeMs BKJIlOUEHUSA il OECHEES s
: 1Mcek 1/2 Uukna + 1Mcek
Makc.BpeMs OTKJIIOUEHUSNA 1/2 Uukna + 1Mcek
MuH. dV/dt B coctosaHun nokos npu VMax 200B/uS
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU

MeKy BXOA0M M BbIXOAOM 4000B AC / 1MuH
Hanps>xeHue
npo6os MeXay BXOLOM M 3a3eM/IEHNEM 2500B AC / 1MuH

MeXay BbIXOAOM M 3a3eM/IEHNEM 2500B AC / 1MuH
MuHMManbHOE CONPOTUBJIEHUE U30NALUN 1000MQ (500B DC)
TeMnepaTypa okpy>kaloLiei cpeabl -30...+80°C
TeMnepaTypa XxpaHeHus -30...+100°C
Bna>xHOCTb 45%-85% RH

Macca 35r



TexHunyeckme xapaKTepucTukm
CTpyKTypa ycnoBHOro o603HayeHus

RS2
@ ® ® o
Cepnn —— I H
HoMMHaNbHbIA TOK
0 =10A Oonuumn
; i ;(5)2 0 = CraHaapT
- 1 = CeeToanogn
Kon-Bo KOHTakTOB HanpshkeHue
1 =1HO BbIXOAHOM Uenn —
2 = 2HO 2 = 48-280B AC
4 = 2 peBepCMBHbIX 4 = 48-440B AC _l
6 = 3 peBepCUBHbLIX
Cnocob6
noaxkaoYeHuns
Hanpsi>keHMe BXOAHOW Lenu 0 = MepeknoueHne
9.024 = 3-32B DC yepes 0
1 = MrHoBeHHOe
MeTon rnepeksyeHme
nepexkaoYeHnn
7 = Fastone

8 = BuHTOBOM

Hanpumep, RS2.11.9.024.2071

3aBUCUMOCTb pabouero Toka OoT TeMnepaTypbl
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RS3 [ByxkaHanbHoe TBepaoTesibHOE pesie AJisi MOHTaXa Ha
NoBEepPXHOCTb

% Npynna koHTaktoB: 2HO

MeTtoa nepeknrouyeHnsa «Yepes 0>»>/MrHoBeHHO

@ Ha3zHaueHue

TouyHoOe ynpasBJsieHue 3/1eKTponpmBoaamMm
KoMMyTauma Harpyskum ¢ Hanpsi)keéHMeM OTJINYHbIM
OT Hanpsi>keHus Ha Bbixoae (AC)

CHMXXEeHMe NYCKOBbIX TOKOB

Bepcumn c nepeknovyeHneM npm nepecevyeHnm Hys
M C MrHOBEHHbIM Nepece4yeHneM

becwymMHan pa6ota

MepekntoyeHne 6e3 cKkaukoB Hanpsi>keHua m 6es

ob6bpasoBaHusa aoyrm

Huskoe ynpasnsilollee Hanpsi)xeHue

@ KpenneHue

KpensaTtca Ha NOBEepXHOCTb

Al
48~280B AC | 25

[IBYXKAF

Kotrvpors A
12328DC t= |



TexHnuYecKkne XapaKTepucTukm
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TBeppotenbHblie pesie PEJIEOH cepun RS3

XAPAKTEPUCTUKN BXOAHOW LIEMW

Bepcus 1D 2D
Pa6bouuit ananasoH, DC 4-15B 15-32B
HanpshkeHune BrknroveHus, DC 48B 158B
BxoaHoe conpoTuBsieHue 330Q 1.5kQ
HoMuHanbHbIW TOK yNnpaB/ieHUsA 8-50MA 6~30MA
Hanpsi>keHune otkntoueHus, , DC 1B
AnanasoH HanpsHKeHu’ 2 4 2 4 2 4
nepekntoyenns, AC 48-280B 48-440B 48-280B 48-440B 48-280B 48-440B
NMukoBoe HanpsxeHue 600Bnnk 800Bnunk 600Bnnk 800Bnuk  600Bnuk  800Bnwunk
HoOMMHaNbHbINA TOK 0.1-25A 0.1-40A 0.1-50A
r:)I(CVIMaanbIVI nukoBbiX Tok (10 300AnNK 400ANMK 500ANMK
2
rs)l(c. I2t npeaoxpaHurtena (npu 10 450A2C 800AZC 1250A2c
Makc. TOK yTe4YKn B BblKJIIOYHEHHOM 10MA
COCTOSAAHUM
Makc. nageHne Hanpsi>keHua B
coctosaHum "Bkn" npn IMax BB IEES
Makc.BpeMsi BKJIIOUEHUSA MrhoetHoe Hepes 0
-BP 1Mcek 1/2 Unkna + 1Mcek

Makc.BpeMs OTKJIIOUYEHUSA 1/2 Unkna + 1mcek
Anana3oH pa6ouunx yacror 47-63Iy
MuH. dV/dt B cCOCTOSHMM NOKONA NpU
VMax 500B/pS

MeX/y BXOAOM U BbIXOA0M 4000B AC / 1MuH
Hanpsokenne  M®tAY BxoAomu 2500B AC / 1MuH
npo6os 3a3emnieHnem

ity et 25008 AC / 1MuH

3a3emM1IeHnem
MuHMMasibHOE CONPOTUBJIEHNE U30JIALUN 1000MQ (500B DC)
TemMnepaTypa okpy>arLiei cpeabl -30...+80°C
TemnepaTypa XpaHeHus -30...+100°C
Bna>kHOCTb 45%-85% RH
Macca 83r



TexHNn4YecKkme XxapaKTepucTtukm
CTpyKTypa ycnoBHOro o603HayeHus

RS3

Cepusn B

HOMMHaNbHbINA TOK J

2 = 20A
4 = 40A

5

F 135
S 120
§1us
=]

= 90
g 75

55

45
40

30
25
20
15
10

PacceuBaeman mowmHocTh(BT)
)
()]

=50A  Kon-Bo KoHTakTOB

2 = 2HO

HanmeeHue BXOAHOW Lenu

9.012 = 4-15B DC
9.024 = 16-32B DC

Hanpumep, RS3.42.9.024.2170

3aBUCUMOCTb paboyero Toka

/
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/ \ 0,6 C/BT
. c2 " . \k .
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5 1015 20 25 30 3540 45 50 70 20 30 40 50 60 70 8090
HomuHanbHbIi ToK (A) PaGoyan Temnepatypa (-C)
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Homusanbkbii Tok (A) PaGodyan Temnepatypa (=C)

HanpshkeHue

BbIXOAHOM Llenu

2 = 48-280B AC
4 = 48-440B AC

MeToa
nepeka4YeHus

7 = Fastone
8 = BuHTOBOM

R

onuumn
0 = CraHaapT

Cnoco6
noaknoYeHus

0 = lMNepeknoyeHne
yepes 0

1 = MrHoBeHHOe
nepekalyeHmne

OT TEMMEpATYpbl
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RS4

Tpexda3Hoe TBepaoTenbHOe pene

Npynna koHTtaktoB: 3HO
MeTtoa nepeknrouyeHnsa «Yepes 0>»>/MrHoBeHHO

Ha3zHaueHue

TouyHoOe ynpasBJsieHue 3/1eKTponpmBoaamMm
KoMMyTauma Harpyskum ¢ Hanpsi)keéHMeM OTJINYHbIM
OT Hanpsi>keHus Ha Bbixoae (AC)

CHMXXEeHMe NYCKOBbIX TOKOB

Bepcumn c nepeknovyeHneM npm nepecevyeHnm Hys
M C MrHOBEHHbIM Nepece4yeHneM

becwymMHan pa6ota

MepekntoyeHne 6e3 cKkaukoB Hanpsi>keHua m 6es
ob6bpasoBaHusa aoyrm

Huskoe ynpasnsilollee Hanpsi)xeHue

KpenneHue
KpenaTtca Ha NnOoBepXHOCTb



TexHnuYecKkne XapaKTepucTukm
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TBeppoTenbHblie pene PEJIEOH cepun RS4

XAPAKTEPUCTUKN BXOAHOW LIEMW

Pa6bouuin ananasoH
Hanpsm(el-me BK/IIOYMEeHMA
Hanps>keHue oTKJIIoUYEeHUs
MakKcuMasibHbIW TOK yrnpaBJ/ieHusa

MakcuManbHoe o6paTHoe HanpsixeHue

Avana3oH Hanpsa)>XeHuu
nepexkntovyeHna, AC

NMukoBOe Hanps>keHue
MakKcuMasibHbIW TOK HAarpy3sKm

4-32B DC
4B
1B
35mMA
-32B DC
XAPAKTEPUCTUKU BbIXOAHOW LEMW
48-440BAC 48-530BAC
800Bnunk 1200Bnuk
10A 15A 25A 40A 50A 60A
0,75kBT 1,1kBT 1,5«kBT 3kBT 4kBT 5kBT

AonycTtMMan MOLWbHOCTb ABUrartens
MakcuMasibHbIW NUKOBbIN TOK (10 Mc)
Makc. I2t npeaoxpauutens (npm 10
Mc)

MuH. dV/dt B cocToasHUM NoKoNA Npu
VMax

Makc. nageH1e Hanpsi>keHua B
coctossHum "Bkn" npmu IMax
MuWUHMMaNbHbIXA TOK HAarpy3sKu

MaKc. TOK yTe4KU B BbIK/IFOYEHHOM
COCTOSSHUM

Makc.BpeMs BKJIIOMEHUSA
Makc.BpeMsl OTK/IIOUYEHUS

AvanasoH pabouunx 4yacror

100Annk  150Anuk 250Anuk  400Anunk 500Annk 600AnnkK
50A2c 112A2c 312A2%c

800A2c 1250A2c 1800AZc

200B/uS 500B/uS

1,7B.Mcek
100mMA
10MA

Yepe3 0: 1/2 Unkna + 1mcek
1/2 Unkna + 1Mcek
47-63Iy,

MrHoBeHHOe: 1MceK

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN

MeKAy BXOA0M U BbIXOA0M

HanpshxeHune

I'IPOGO’I mexay BXo4O0M U 3a3eM/IeEHNEM

MeXay BbIXOLOM U 3a3eMNeHnem
MuHMManbHoe CONpoTUBJIEHME U30NALNKN
TemnepaTtypa okpy>kaloLiei cpeabl
TeMnepartypa XpaHeHuUs

Bna)>HOCTb

Macca

UHankaumsa pabouero coctossiHus
0,75-1,5kBT

3-4 kBt
BeHTUISILMOHHDbIN 3a30p

Tvn pagmnartopa

4000B AC / 1muH

2500B AC / 1MuH

2500B AC / 1MuH

1000MQ (500B DC)

-30...+80°C

-30...+100°C

45%-85% RH

315r

ABepc: 3eneHbin; Pesepc: KpacHbin

HF92B-150A
HF92B-150C
115 CFM



TexHUUYecKmne XxapakTepucTukm

RS4
® { ) [ ) ®
connn — I I
HoMMHaIbHbIN TOK
0 =10A
1 = 15A HanpshkeHue Onuun
2 = 20A K BbIXOAHOM Lenu 0 = Cranpapt
ON-BO KOHTaKTO =
4 = 40A 71"B0 KOHTaKTOB 4 = 48-440B AC ; = Caeroanon
5 = 50A 3 = 3HO 5 = 48-530B AC = Bapucrop
6 = 60A 3 = CseTtoamnoa+
- BapucTtop
Hanpsi>xeHue BXoaHOW Lenu
9.024 = 16-32B DC MeToa
nepexkJiloueHus

Cnoco6 nogkno4YeHna —
0 = lMepekntoyeHne yepes 0

Hanpmmep’ RS4.03.9.024.4081 1 = MrHoBeHHOe nepeksoyeHne

8 = BuHTOBOM

3aBUCUMOCTb paboyero Toka OT TeMnepaTypbl
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RS5

MoaynbHOe TBepAoTesibHOoe perie

Npynna koHTtaktos: 1HO
MeTtoa nepeknrouyeHnsa «Yepes 0>»>/MrHoBeHHO

Ha3zHaueHue

TouyHoOe ynpasBJsieHue 3/1eKTponpmBoaamMm
KoMMyTauma Harpyskum ¢ Hanpsi)keéHMeM OTJINYHbIM
OT Hanpsi>keHus Ha Bbixoae (AC)

CHMXXEeHMe NYCKOBbIX TOKOB

Bepcumn c nepeknovyeHneM npm nepecevyeHnm Hys
M C MrHOBEHHbIM Nepece4yeHneM

becwymMHan pa6ota

MepekntoyeHne 6e3 cKkaukoB Hanpsi>keHua m 6es
ob6bpasoBaHusa aoyrm

Huskoe ynpasnsilollee Hanpsi)xeHue

KpenneHue
Kpensartca Ha paamaTopax

Ha 35-MM MOHTaXXHYHO

DIN-peuky



TexHnuyeckmne XxapakKTepucTukm
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224 (104, 204, 304)
| /445 (d08)
MoaynbHble TBepaoTenbHblie pene PEJIEOH cepun RS5
XAPAKTEPUCTUKU BXOAHOW LENW
Pa6bouuii auana3oH 4-32B DC 19.2-28.8B DC/VAC 90-140BAC 180-280BAC
HanpshkeHune BKJIlOUEeHUSNA 4B DC 19.2B DC/VAC 90BAC 180BAC
HanpsixkeHue oTKk/Il0OuEeHunnA 1B DC 2B DC/VAC 10BAC 10BAC
MakcuMasbHbIW TOK yripaBJsieHusl 25MA
MakcumanbHoe o6paTtHoe
HanpsikeHue (4-32B DC) S DT
XAPAKTEPUCTUKM BbIXOAHOW LIENW
Avanason HanpseHnn 48-280BAC 48-440BAC 48-440BAC  48-660BAC
nepexknovYeHus
NMukoBoe HanpshkeHue 600 Vnuk 800 Vnuk 1200 Vnuk 1600 Vnnk
HoMMHaNbHbIA TOK 10A 20A 30A 40A
MMHMManNbHbIA TOK HAarpy3kKu 100mMA
MakcuMasibHbI NMKOBbIA TOk (10 Mc) 160AnnkK 500AnunK 700AnunK 1000AnuMK
2
:4":)'“: I*t npepoxpanutens (npu 10 128A% 1250A2¢ 1250A2¢ 5000A2c
Makc. nageHue Hanpsi>KeHus B
cocrtosaHum "Bkn" npun IMax L/ IEET
Pa6ouwnii ananasoH } 19.2-28.8B } }
4-32B DC DC/VAC 90-140BAC  180-280BAC
MaKcC.TOK yTe4KN B BbIKJIOYEHHOM 10MA 10MA 10MA 0,1MA
COCTOSIHUM
MrHoBeHHoe€:
Makc.BpeMs BK1IOUYEHUA HCEl 40mMc 40mMc 40mMc
-BP Yepes 0: 1/2
Linkna+1mcek
Makc.BpeMsi OTKJIIOUEHUSA 1/2 Unkna 40McC 40MC 40McC
AvanasoH pa6ouunx yacrtort 47-63Iy
MuH. dV/dt B coctoaHun nokos npu 500B/uS

VMax

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MeXay BXo40M U BbIXOAOM

Hanps>keHue

MeX, BXO40M U 3a3eM/IEHNEM
npo6os Ay BXoA

MEKAY BbIXOLOM U1 3a3eMIeHNeM
MuHMManbHoOe CONpOTUBIIEHUE U30NALUN
TemnepaTtypa oKpy><alowiei cpeabl
TeMnepatypa XpaHeHuUs

Bna)>HocCTb
10A
Macca 20A; 30A
40A

4000B AC / 1MuH
2500B AC / 1MuH
2500B AC / 1MuH

1000MQ (500B DC)
-30...+80°C

-30...+100°C
45%-85% RH
170 r
2401
400 r



TexHnyeckme XxapakKTepucTukm

CTpyKTypa ycnoBHOro o603HayeHus

RS5
o () [ )
Cepus — | l

HoMMHaNbHbIA TOK

0 =10A

2 =20A

3 =30A

4 = 40A Kon-Bo KOHTaKTOB

1=1HO

Hanpsi>keHMe BXOAHOW Lenun

9.024 = 4-32B DC

8.110 = 90-140B AC
8.230 = 180-280B AC
0.024 = 19.2-28.8B AC/DC

Hanpumep, RS5.21.0.024.2180

<
2

PucyHok 1. MoHTax pene Ha paguartope

Mepbl

HomMWHanbHbIA TOK, A

25

20

15

10

| o
onuumn
0 = CraHaapT
HanpshkeHnue
BbIXOAHOM LenNn ——
2 = 48-280B AC
4 = 48-440B AC
5 = 48-530B AC _I
6 = 48-660B AC Cnoco6
noaxkAYeHuns
0 = lNepeknoyeHne
yepes 0
1 = MrHoBeHHOEe
MeTon nepeksyeHmne
nepexkauyYeHnn
7 = Fastone

8 = BuHTOBOM

-30 -20 0 20 40 60 80 100
Paboyas Temnepatypa, °C

PUCYHOK 2. 3aBrcrmoCTb MakcMManbHOro TOKa Harpy3km oT Temneparypbl

OKpYy)KatoLen cpeabl

npefoCcTopoXHoOCTUu

1. 3kcnnyatupyiiTe pene C y4eTOM MaKCMMasibHOro BbigeneHuns Tensaa (CM. puCcyHoK 2).

2. Pene TpebyeT Hagnexawmx yCcnoBuiA yCTaHOBKM M OTBOAA Ternnaa, Heobxoaumo, ybeamnTcs, 4To Temnepartypa
pagumaTtopa Hu npu Kakux obcrosaTenbcreax He npesbicuT 90°C.
3. Hanpasnsiwowme nnm pagnaTop A0/KHbI ObiTb 3a3eMEHbI.

18



RS6 PeBepcuBHOe ogHOda3HOe TBepAOTe/sibHOe pene

@ Mpynna KOHTaKTOB: 2 peBepCUBHbIX

MeTtoa nepeksioueHusn: MrHoBeHHO

@ Ha3zHaueHue

TouyHoOe ynpasBJsieHue 3/1eKTponpmBoaamMm
KoMmMyTaumsa Harpyskm € Hanpsi>kEHUMEM OTJ/INYHbIM
OT Hanpsi>keHus Ha Bbixoae (AC)

CHMXXEeHMe NYCKOBbIX TOKOB

Bepcusi € MrHOBEHHbIM NepekK/IloYeHneM
becwymMHan pa6ora

MepekntoyeHne 6e3 ckaukoB Hanpsi>keHua u 6es

ob6bpasoBaHusa ayrm

Huskoe ynpaBnsiowee Hanps)xeHue

KpenneHue
Kpenutca Ha NnoBepXHOCTb




TexHnuYecKkne XapaKTepucTukm

PeBepcuBHblie ogHOoda3Hble
TBepaoTtenbHble pene PEJIEOH
cepuun RS6

Ahid
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918
108
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XAPAKTEPUCTUKWN BXOAHO LIEMWN

Pa6bouu amanasoH
Hanpsi>keHue BKJIlOMEHUS
Hanpsi>keHue OTK/IIoUeHUs

MakcMManbHbIA TOK ynpaBJieHus

MakcumanbHoe o6paTHoe Hanpsi>keHue

XAPAKTEPUCTUKN BbIXOAQHOM LIEMWU

12-32B DC

9,6B DC
3B DC
15MA

-32B DC

Avana3oH Hanpsa)>XeHuu
nepexkntoyeHusn, AC

NMukoBoe HanpskeHne
MakcuMasibHbIW TOK

[lonycTMMasa MOLWHOCTb ABUratens
MakcuMasibHbIW NUKOBbIN Tok (10 Mc)

Makc.I2t npegoxpanurtens (npu 10 Mc)

MuH. dV/dt B cOCTOSHUM NOKONA Npu
VMax

BpeMs 3aiep>XKN BKIIOYEHUSA
(BcTpOoeHoO B MoAy/ib, CM. AUarpamMmma
BPEMEHHOMW NocJiefoBaTe/IbHOCTUN)
Makc. nageHue HanpsiH>keHua B
coctoaHum "Bkn" npun IMax
MuWUHMMaNbHbIXA TOK HAarpy3sKu

MaKc. TOK yTe4KU B BbIK/IIOYEHHOM
COCTOSIHUM

AvanasoH pabouunx 4yacror

10A

200BT
100Anunk

50A2c

48-440BAC

800Bnuk

15A

400BT
150Anunk

112A%c

25A

750BT
250AnukK

312A%c

200B/pS

60 mcek (MWH)

1,7B.mcek
100mMA
5MA
47-63I'y

40A

1000BT
400AnNunK

800A2c

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

4000B AC / 1MuH
1000MQ (500B DC)

HanpshxeHune

npo6os MeKAy BXOAOM U BbIXOAOM

MuHMManbHoOe CONnpoTUBIIEHUE U30NALUN
TeMnepaTtypa okpy>atouieii cpeabl

TemnepaTypa XxpaHeHus
Bna)<HoOCTb

Macca

UHankauma pabouyero cocrosHms
0,75-1,5kBT

3-4 kBt
BeHTUISALMOHHBbIW 3a30p

Twvn pagmnartopa

-30...+80°C

-30...+100°C

45%-85% RH
335r

ABepc: 3eneHbln; Pesepc: KpacHbIn

HF92B-150A
HF92B-150C
115 CFM



TexHnyeckme XxapakKTepucTukm

CTpyKTypa ycnoBHOro o603HayeHus

RS6
[ ) ® () ®
Cepusn — | | |
HoMMHaNbHbIN TOK
0 = 10A
1 =15A
2 = 20A Hanps>xeHue
4 = 40A Kon-Bo KOHTaKTOB

4 = 2 peBepCUBHbIX

Hanpsi»xeHne BXoaHOM Lenu
9.024 = 12-32B DC

Hanpumep, RS6.14.9.024.4181

Hex

Bnepen

Hex

Hazap,

Bp

Bp

Heus

Hazapg

Bp

-

-

BbIXOAHOM Lenu
4 = 48-440B AC

MeTtopa nepexk/iloYeHUs —
8 = BuHTOBOW

onuun
1 = CBeToamnon

Cnoco6
NOAKJIIOUEeHUSA
1 = MrHoBeHHOEe
rnepeksoyeHne

Bpl - Bpems BbikAOYEHMUA
Bp2 - BpemsA nepeknroyeHus
Bp2 - Bpemsa 3agepKu BKAOUEHMA

3aBUCUMOCTb pabouyero Toka OT TeMNepaTypbl

20 .
£
£15 i[_ © pAEH TS o -
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Pafiouan Tesneparypa (-G}

Pafouan Tesneparypa [-C)

Pafiouan Tesnepatypa (-C)
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RS7

PeBepcuBHbIe TBEpAOTE/ibHbIE peJie

% Mpynna KOHTaKTOB: 2 peBepCUBHbIX
@ Ha3HauyeHue

TouyHoOe ynpaBieHue 351eKTponpusoaamMmm
KoMMyTauusi Harpy3skm c Hanpsi>keHUeM OT/INYHbIM
OT Hanpsi>keHus Ha Bbixoae (AC)

CHMXKEHME NYCKOBbIX TOKOB

becwymMHan pa6ota

MepekntoyeHne 6e3 ckaukoB Hanpsi>keHua u 6es
ob6bpasoBaHusa ayrm

Huskoe ynpasnsilowjee HanpsixeHue

KpenneHue
KpenaTtca Ha NnOoBepXHOCTb



TexHnYecKne XxapaKTepucTukm

PeBepcuBHbIe

o
:hi.mnc

n"—'—.l‘-
RS

TBepaoTesibHble
pene cepun PEJIEOH RS?7

XAPAKTEPUCTUKWN BXOAHO LIEMWN

Pa6ounit amanasoH 8-32B DC
HanpshkeHune BKIlOuEeHUs 8B DC
Hanpsi>keHune oTk/1ro4ueHus 1B DC
MakcuManbHbIf TOK yrnpaBJieHus 15mMA
MakcumMmanbHoe obpaTHoe Hanps)keHue -32B DC

XAPAKTEPUCTUKN BbIXOAQHOM LIEMWU

[Aviana3oH Hanps)KeHun

24B
nepekntoyeHusn, DC makc.
NMukoBoe Hanpsi>xeHune, DC 50B
HoOMMHaNbHbINA TOK 20A
MakcuMasibHbIW NUKOBLbIN TOK (10 Mc) 250 Anuk
MuH. dV/dt B cocTosHUKM NOKoOS Npun
VMax 200B/pS
Makc. nane:me |:|'anpm|<e|-|m| B 1B.MceK
cocrosiHum "Bkn" npu IMax
MuWUHMMaNbHbINA TOK HarpyskKu 100MA
Makc. TOK yTe4YK! B BbIKJIOYEHHOM 5MA
COCTOSIHUM
BpemMsa nepeksiroueHns B o6paTtHOM 150MC
HanpasJ/IEHUU, MaKc.
Makc.BpeMsl OTKJ1IOUMEeHUSNA 150MC
HanpshxeHune
npo6os MKy BXOA0M M BbIXOAOM 2000B AC / 1MuH
MuHMManbHOEe CONpOTUBJIEHNE U30NALUN 1000MQ (500B DC)
TeMnepaTtypa okpy>karoLien cpeabl -30...+80°C
TeMnepaTtypa xpaHeHusi -30...+4100°C
Bna>HOCTb 45%-85% RH
Macca 335 r
UHaMkKauma pabouyero cocTtosiHUA ABepc: 3eneHbin; Pesepc: KpacHbin



TexHunyeckme xapaKTepucTukm
CTpyKTypa ycnoBHOro o603HayeHus

RS7

o R :

HoMMHaNbHbIA TOK
2 = 20A Or"_l““

0 = CraHaapT
1 = CeeToanogp

Kon-Bo kOHTakToB HanpshkeHnue 2 = BapwucTop
4 = 2 peBepCUBHbIX BbIXOAHOM Uenn — 3 = CeeToaunon+
2 = 24B AC Bapuctop
Cnoco6
NoAK/IIOYEHUSA
Hanps>keHne BxoaHOM Lienv 0 = MepeknoyeHne
9.024 = 8-32B DC Hepes 0
MeTton
nepexksryYeHus
Hanpumep, RS7.24.9.024.2081 8 = BuTOBOM

3aBUCUMOCTb pabouero Toka OoT TeMnepaTypbl
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Pafouan Tesanepatypa (-C)
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RS8 PeBepcuBHOe TpexcgasHoe TBepaoTesibHOe pene

% Npynna koHTtaktoB: 3HO

MeToa nepeknroyeHnss MrHoBeHHO

@ Ha3zHaueHue

TouyHoOe ynpasBJsieHue 3/1eKTponpmBoaamMm
KoMmMyTaumsa Harpyskm € Hanpsi>kEHUMEM OTJ/INYHbIM
OT Hanpsi>keHus Ha Bbixoae (AC)

CHMXXEeHMe NYCKOBbIX TOKOB

Bepcuun ¢ MrHOBEHHbIM MNEepeK/IloYeHueM
becwymMHan pa6ora

MepekntoyeHne 6e3 ckaukoB Hanpsi>keHua u 6es

ob6bpasoBaHusa ayrm

Huskoe ynpaBnsiowee Hanps)xeHue

KpenneHue
KpenaTtca Ha NnOoBepXHOCTb




TexHnYecKne XxapaKTepucTukm

PeBepcuBHbIe TpexdasHblie o
TBepaoTesibHble pene 8 [ s P2z @‘
cepum i 8
PEJIEOH RSS8

XAPAKTEPUCTUKWN BXOAHOW LIENWN

Pa6ounit ananasoH 10-32B DC
HanpshkeHue BkroueHus 10B DC
Hanpsi>keHune oTK/1lo4MeHUN 3B DC
MakcuMasibHbIA TOK yrnpaBJ/ieHusa 25MA
MakcumMmanbHoe obpaTHOoe Hanps)xeHue -32B DC

XAPAKTEPUCTUKUN BbIXOQHOM LIEMWU

Avana3oH Hanpsa)>XeHuu

nepexstoyeHus, AC AE-alE E-EE
NMukoBoe Hanps)keHne 800Bnumk 1200Bnuk
HoMuHanbHbIN TOK 10A 20A 25A 40A 25A 50A
[AonycTuMas MOLWHOCTb ABUrartens 0.75kBT 1.1kBT 1.5kBT  3kBT 1.5«kBT 4kBT

MakcuMasnibHbIX NUKOBbIN TOK (10 Mc) 100Anuk  150Anmk 250Anmnk 400Anuk 500Anuk  600Anuk
Makc.I2t npegoxpanuTtens (npu 10 Mc) 50A2c 200A2c  312A2c 800A2c 312A%c 1250A2c
MwuH. dV/dt B cocTosHMM nokos npu

VMax 200B/uS 500B/uS

Makc. nageHue Hanpsi)KeHus B 2 1B.MceK

coctossHum "Bkn" npu IMax e

MuWHMMaNbHbIN TOK HAarpy3skKu 100MA

Makc. TOK yTe4Kn B BbIKJIOYEHHOM 10MA

COCTOSIHUM

Makc.BpeMs BKJIlOUEHUSA/ OTK/IIOUEHUSA 1/2 Uukna + 1Mcek

Bpemsa 3aaep>KKu BKJIIOUYEHUS 80mMc

AOvnanasoH pa6bounx yacrtor 47-63Iy

HanpshkeHue

e e MEK Ay BXOAOM U BbIXOA0M 4000B AC / 1MnH

MuWHMMasIbHOE CONPOTUB/IEHME U30NALIMU 1000MQ (500B DC)

TeMnepaTypa okpy>Xatowiei cpeabl -30...+80°C

TeMnepaTtypa XpaHeHus -30...+100°C

Bna>KHOCTb 45%-85% RH

Macca 335r

UHaukaumsa pabouero coctossHus ABepc: 3eneHbin; PeBepc: KpacHblii
0,75-1,5kBT HF92B-150A

ST SRR T 3-4 kBT HF92B-150C



TexHNn4YecKkme XxapaKTepucTtukm
CTpyKTypa ycnoBHOro o603HayeHus

RS8
® ® ® o
copnn — ]
HoMuHanbHbIN TOK
2 - 208 e
3 = 30A 0= CTaH,qapT
4 = 40A Kon-Bo KOHTaKTOB HanpsokeHne
5 = 50A 4 = 2 peBepCHBHbIX BbIXOAHOW uenn  —
6 = 3 peBepCUBHbIX 4 = 48-440B AC
5 = 48-530B AC T
Cnoco6
NoAK/IIOYEHUSA
HanpskeHne BxoaHoM Lenun 1 = MrHOBEHHOE
9.024 = 12-32B DC rnepeksyeHme
MeTton
nepekxksryYeHus

HaI'IpMMGp, RS8.36.9.024.5180 8 = BuHTOBOIA

3aBUCUMOCTb paboyero Toka OT TeMnepaTypbl
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